
COMUNE DI CESENA
______________________

 
     ASSESSORATO AI QUARTIERI

QUARTIERE n. 8 - "RUBICONE"

VERBALE N. 10 - ANNO 2022

Il giorno 14.11.2022, alle ore 20.30, presso la sede del Quartiere sita
in via P. Suzzi, 195 - Calisese si è riunito, in presenza, a seguito di avviso
scritto inviato in tempo utile ai consiglieri, in prima convocazione il

CONSIGLIO DI QUARTIERE

Presiede e verbalizza il sig. Picone Mario - Presidente di quartiere

Dall'appello nominale risultano presenti i sigg.:
  Presenti        Cognome e nome dei consiglieri          Presenti          Cognome e dei consiglieri 

P BABBINI LORIS P MAGNANI GABRIELE

P COLLINI FERNANDO P PICONE MARIO

P DALL'ARA GIANNI AG ROSSI CHIARA

P FARABEGOLI AMEDEO P TORRI ANDREA

P FOSCHI PAOLO

□ Constatata la legalità della riunione, in quanto   presenti   n. 8 consiglieri

degli 11 assegnati  al  Consiglio e dei 9 in carica, il  presidente dichiara
aperta la seduta.

□ Constatato che non viene raggiunto il  numero legale dei  presenti  il
consigliere  anziano alle ore                         dichiara  deserta  la  seduta
che verrà riprogrammata in data da definirsi.



Ordine del giorno:
1. Approvazione verbale seduta precedente;
2. Avvio  azioni  per  la  messa  in  sicurezza  del  passaggio  pedonale  a  Case  Missiroli,

dell’immissione Secante-via Emilia a Case Missiroli direzione Cesena e dell’abitato di
Calisese con estensione zona 30;

^^^^^^^^^^^^^^

PRIMO PUNTO - Approvazione verbale seduta precedente
Approvato dal Consiglio il verbale della riunione del 26 settembre 2022.

SECONDO PUNTO - Avvio azioni per la messa in sicurezza del passaggio pedonale
a Case Missiroli,  dell’immissione Secante-via Emilia a Case Missiroli
direzione Cesena e dell’abitato di Calisese con estensione zona 30

Al consiglio sono presenti il vicesindaco Christian Castorri e l’assessore Luca Ferrini.

Il  vicesindaco relaziona sui  punti  indicati  nell’ordine del giorno a partire  dalla richiesta
all’Anas  per  poter  installare  il  semaforo  a  chiamata  o  l’attraversamento  pedonale  in
sicurezza con spartitraffico, si attende il parere dell’Anas.

Poi prosegue con la questione ciclabile svincolo Secante, si cerca una soluzione con la
proprietà Technogym per la parte  urbanizzata che comprende parte della ciclabile già
realizzata.  Si  cerca  una  soluzione  perché  il  Comune  la  prenda  in  carico  e  realizzi  il
completamento per il quale mancano solo pochi metri.

Il  consigliere Magnani Gabriele prende la parola per illustrare le proposte per il  centro
abitato di Calisese, vista bocciata la chicane in via Montiano dalla Provincia consiglia di
estendere la zona 30 per poter intervenire con ausili per limitare la velocità come strettoia
a senso unico alternato o attraversamenti pedonali rialzati.  Sulle proposte si attende il
parere dalla Provincia.

Il vicesindaco Christian Castorri relaziona sul progetto della ciclabile dell’Urgòn, l’opera è
stata finanziata e a gennaio 2023 potrebbero già iniziare i lavori. Fornisce al Consiglio di
quartiere il progetto preliminare su tavole per eventuali osservazioni.

Si salutano e si ringraziano il vicesindaco Christian Castorri e l’assessore Luca Ferrini che
lasciano la riunione mentre il Consiglio continua i lavori.

Preso atto delle richieste utilizzo locali avanzate dalla scuola secondaria di primo grado
via  Pascoli  plesso  di  Calisese  per  la  realizzazione  di  attività  volte  all’arricchimento
dell’offerta  formativa  per  gli  alunni  (laboratori,  incontri  con  esperti,  giochi  matematici,
ecc…) e dal gruppo dei pasquaroli di Calisese per prove, il Consiglio approva le finalità e
propone per entrambe le richieste l’utilizzo gratuito.

^^^^^^^^^^^

Alle ore 22.30 la seduta è tolta.

Allegati: //

Letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE
  Mario Picone


	ASSESSORATO AI QUARTIERI
	VERBALE N. 10 - ANNO 2022
	Il giorno 14.11.2022, alle ore 20.30, presso la sede del Quartiere sita in via P. Suzzi, 195 - Calisese si è riunito, in presenza, a seguito di avviso scritto inviato in tempo utile ai consiglieri, in prima convocazione il
	Dall'appello nominale risultano presenti i sigg.:
	Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 8 consiglieri degli 11 assegnati al Consiglio e dei 9 in carica, il presidente dichiara aperta la seduta.
	Constatato che non viene raggiunto il numero legale dei presenti il consigliere anziano alle ore dichiara deserta la seduta che verrà riprogrammata in data da definirsi.


